



Gunnel Johansson, distriktssekreterare, öppnade mötet	Mötets öppnande
Totalt var 36 av 46 berättigade ombud på plats. Dessa + en revisor har rösträtt. 11 kårer av 15 närvarade. Beslöt att ju fastställa röstlängden till 37 röster.	§ 1 Röstlängd
Enligt förbundets normalstadgar för distrikt skall kallelse vara utfärdad senast två månader före distriktsårsmötet. Kallelse gick ut, via mail, till kårerna och alla distriktets medlemmar över 17 år, den 8 januari. Beslöt att fastställa att kallelsen gått ut enl. stadgarna.	§ 2 Fastställande av stadgeenlig kallelse
Anneli Ödman, valberedningen, föredrog valberedningens förslag till presidium. Beslöt att till mötesordförande välja Birgitta Persson till mötessekreterare välja Eva Kilnäs till röstkontrollanter välja Anders Ödman och Ing-Britt Lindblad till protokolljusterare välja Anders Ödman och Ing-Britt Lindblad	§ 3 Val av presidium
Beslöt att fastställa föredragningslistan med tillägget att mötet öppnas och avslutas	§ 4 Fastställande av föredragningslista
Distriktssekreterare Gunnel Johansson föredrog distriktets verksamhetsberättelse. Mölnlyckes siffror ska justeras till 139st Beslöt att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna med den justeringen.	§ 5 Verksamhetsberättelse
Kassör Carl Persson föredrog den ekonomiska berättelsen. Noteras att det står fel år på ingående balanser. Beslöt att lägga den ekonomiska berättelsen till handlingarna med denna notering.	§ 6 Ekonomisk berättelse
Gunnar Ullström, distriktets revisor, föredrog revisionsberättelsen. Beslöt att lägga revisionsberättelsen för 2021 till handlingarna.	§ 7 Revisorernas berättelse
Beslöt att godkänna resultat- och balansräkningen och fastställa balansräkningen per 31 december 2021, omslutande 4 554 636,70 kr i enlighet med revisorernas förslag.	§ 8 Balansräkning
Beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021.	§ 9 Ansvarsfrihet
Inga motioner har inkommit	§ 10 Motioner
Information från NSF av förbundsordförande Ponthus Jessmor och verksamhetsutvecklare Elin Martinsson.	
Carl Persson, distriktsstyrelsen, föredrog styrelsens förslag 11:1 inriktningsdokumentet med samma lydelse som 2020. Beslöt att anta styrelsens förslag till Inriktningsdokument för 2022.	Styrelsens förslag § 11:1 Inriktningsdokument Bilaga 1
Gunnel Johansson, distriktsstyrelsen, föredrog styrelsens förslag 11:2 arbetsplan. Beslöt att anta styrelsens förslag till Arbetsplan för 2022.	§ 11:2 Arbetsplan 2022 Bilaga 2
Mötesordförande föredrog styrelsens förslag 11:3 arrangemangsplan för 2022 och preliminär arrangemangsplan för 2023. Mötet kompletterade arrangemangsplanen 2022 med plats för Hantverksdagen i Utby, Pilflättningskurs 29 maj, Äventyrsdagen i Borås ändrad datum till 3 september, samt justera datum för resan till förbundets utbildningshelg 21-23 oktober. Förslaget att även upptäckare skulle få åka med på äventyrsdagen röstades ner.	§ 11:3 Arrangemangsplan 2022 samt preliminär arrangemangsplan för 2023 Bilaga 3

[Handwritten initials]



<p>Beslöt att anta den justerade arrangemangsplanen 2022. Mötet kompletterade den preliminära arrangemangsplanen för 2023 Ansvariga för skidresan Birgitta Persson och Eva Kilnäs, Plats för distriktsårsmötet blir i Borås, Ledarresan behöver inte vara just till Shetlandsöarna, Komplettering med en höstresa till Ransberg.</p> <p>Beslöt att anta justerad preliminär arrangemangsplan för 2023.</p>	<p>forts. Arrangemangsplan 2022 samt preliminär arrangemangsplan för 2023 Bilaga 3</p>
<p>Carl Persson föredrog styrelsens förslag 11:4 Eva-Lotta Persson, Glasberget påpekade att en stor del av avgiften för WSJ ska betalas redan under år 2022 och föreslog därför att man skulle kunna få pengarna utbetalade efter kårens ansökan, så fort man fått besked att man kommit med. Distriktsstyrelsen anslöt sig till detta förslag.</p> <p>Beslöt att anta justerat förslag:</p> <ul style="list-style-type: none">• Bidrag till WSJ 2023 i Sydkorea ges med 2500 kr/person.• Bidrag söks under år 2022 hos distriktsstyrelsen, för personer som har antagits till lägret. Ansökan görs kårvis.• Bidragen finansieras genom upplösning av medel ur lägerpotten.	<p>§ 11:4 Bidrag till WSJ Korea 2023 Bilaga 4</p>
<p>Carl Persson föredrog styrelsens förslag 11:5.</p> <p>Beslöt att anta styrelsens förslag nr 11:5</p> <ul style="list-style-type: none">• Bidrag till internationell scoutupplevelse ges med 10% av deltagarens kostnad för arrangemang och resa, dock max 2500 kr/person.• Bidraget söks hos distriktsstyrelsen med deltagarlista innan arrangemanget börjar. Ansökan görs kårvis.	<p>§ 11:5 Bidrag till internationell scoutupplevelse Bilaga 4</p>
<p>Carl Persson föredrog styrelsens förslag 11:6.</p> <p>Beslöt att anta styrelsens förslag nr 11:6</p> <ul style="list-style-type: none">• Bidrag till scoutupplevelse 2022 söks hos distriktsstyrelsen innan aktiviteten/arrangemanget börjar. Ansökan görs kårvis.• Scoutupplevelsen ska vara ett arrangemang för flera scoutkårer.• 100 kr per deltagare och dag betalas ut i bidrag för läger/hajk/scoutupplevelse omfattande minst 3 dagar. Deltagarlista, info om lägret/hajken/upplevelsen samt deltagaravgift bifogas ansökan.• Bidrag finansieras genom upplösning av medel ur lägerpotten.	<p>§ 11:6 Bidrag till scoutupplevelse Bilaga 4</p>
<p>Beslöt att anta styrelsens förslag nr 12 med tillägget att beslutet ska gälla både 2022 och 2023</p> <ul style="list-style-type: none">• Årsavgiften för år 2022 och 2023 ska vara 0 kr per medlem och/eller scoutkår.• Årsavgift tas ut i lokalföreningarna.	<p>§ 12 Årsavgift 2022 och 2023 Bilaga 4</p>
<p>Beslöt att anta styrelsens förslag nr 13</p> <ul style="list-style-type: none">• Inga arvoden utbetalas av Västra Scoutdistriktet.• Personer som har i uppdrag att representera Västra Scoutdistriktet erhåller ersättning för faktiska kostnader i samband med representationsuppdraget.• Ledamot i distriktsstyrelsen erhåller ersättning för resekostnader i samband med sitt uppdrag.• Distriktsårsmötet beslutar per distriktsarrangemang om aktuella ersättningar och avgifter för arrangemangets deltagare.• Distriktsstyrelsen äger rätt att besluta om ev. övriga ersättningar	<p>§ 13 Ersättningar Bilaga 4</p>

R
E
A



<p>Carl Persson föredrog budgeten. Beslöt att anta föreslagen budget för 2022 med ett underskott på 100000:- Rolf Carlsson förslög att notera till protokollet att lägerpotten bara löses upp om det behövs. Beslöt att anta Rolfs förslag Efraim Pettersson tyckte att det blev otydligt när DS inte använder samma begrepp i sina förslag och i budgeten. DS tar med sig det till nästa år, så att man lättare kan följa upp förslagen i budgeten.</p>	<p>§ 14 Budget 2022 Bilaga 5</p>
<p>Mötet ajournerades för lunch</p>	
<p>Annelie Ödman, föredrog valberedningens förslag. Beslöt att välja fem ordinarie ledamöter till distriktsstyrelsen och noll suppleanter.</p>	<p>§ 15 Antal ledamöter och suppleanter i distriktsstyrelsen</p>
<p>Anton Fredriksson, föredrog valberedningens förslag. Beslöt att till ordförande välja Anna Christensen 1 år omval till vice ordförande Evelina Sundberg 1 år nyval till sekreterare Malin Eriksson 1 år nyval till ledamot Andreas Dahlin 2 år nyval Vald på två år 2021 Kassör Carl Persson</p>	<p>§ 16 Val av distriktsstyrelse</p>
<p>Annelie Ödman, föredrog valberedningens förslag. Beslöt att till ordinarie revisorer välja Markus Andersson 2 år omval Vald på 2 år 2021 Gunnar Ullström Beslöt att till revisorssuppleant välja Rolf Carlsson 1 år omval Elisabeth Wilhelmsson 1 år omval</p>	<p>§ 17 Val av 2 revisorer med 2 suppleanter</p>
<p>Beslöt att inte ha något beredningsutskott</p>	<p>§ 18 Beslut om beredningsutskott</p>
<p>Anton Fredriksson, föredrog valberedningens förslag. Beslöt att till valberedning välja Emma Nilsson Anton Fredriksson Annelie Ödman Mikaela Fläderblom med Mikaela som sammankallande.</p>	<p>§ 19 Ytterligare val Val av valberedning</p>
<p>Beslöt att förlägga nästa årsmöte i Borås den 11/3 2023</p>	<p>§ 20 Tid och plats för nästa årsmöte</p>
<p>Ingen fråga har inkommit/utskickats</p>	<p>§21 Övriga frågor</p>
<p>Mötesordförande avslutade mötet. Avgående från distriktsstyrelsen, Gunnel Johansson, samt presidiet och arrangörerna avtackades.</p>	<p>Avslutning</p>

(Handwritten mark)

Mölnlycke/Göteborg 2022-04-14

Mötessekreterare

Eva Kilnäs

Eva Kilnäs

Justerare

Anders Ödman

Anders Ödman

Justerare

Ing-Britt Lindblad

Ing-Britt Lindblad